I ORDER A SPORTCARD



Complete the order form and send it through internal mail to 7045/ InfoPoint UniCredit Center Am Kaiserwasser or by post to UniCredit Center Am Kaiserwasser, Eiswerkstraße 20, 1220 Vienna. In addition, send a photo by E-mail (unicreditcenter@unicreditgroup), internal mail or post.

Applicant							
F F F F F F F F F F	Neighbor (confirmation Frainees, students, m Bring your friend" ca	dit Group Credit Group mployee, retiree, apprent on of membership in the illitary service/civilian ser mpaign acquired by the	Franz Josefsland neigvice until the age of 2	§hborhood associ 27 of an active en	ation required) nployee, retiree of the UniCre or retiree of the UniCredit Gr		
f	First name and surname	9					
I am a	pplying for the follow	wing card					
Cl	assicCard	SilverCard Fitness	SilverCard	d Tennis	GoldCard		
	e at your service at th n Kaiserwasser facilit		ll issue you with youi	SportCard in per	son along with additional inf	ormation about our products and	
First na	ame and surname						
Reside	ntial address						
Date of birth		Telephone number					
E-mail	address						
SEPA	direct debit mandate	e/mandate reference					
Payment recipient: UniCredit Center am Kaiserwasser GmbH 1220 Vienna, Eiswerkstraße 20			Credit ID: AT26ZZZ0000009847				
I/we ir	nstruct my/our bank	to honor the SEPA direct	debits withdrawn by	UniCredit Center		PA direct debit. At the same time, a my/our account. I/we can request our bank shall apply.	
First na	ame and surname						
Reside	ntial address						
IBAN				BIC			
Place/[Date/Signature						
UniCre	edit Center Am Kaise	rwasser GmbH (http://kai	serwasser.unicreditce	enter.at) is part of	the UniCredit Group.		
				Date/Signature			

	I acknowledge that the personal data I provide (name, date of birth, address, phone number, mail address, account number) will be electronically processed by UniCredit Center am Kaiserwasser GmbH for the purposes of contract implementation.					
	I expressly declare my consent that UniCredit Center am Kaiserwasser GmbH will use my data (name, date of birth, address, phone number, email address, account number) for information and marketing initiatives in connection with products and services as well as events, and may send me information by phone, post, email, text message or fax, including by mass mailing. I can revoke this consent in writing with future effect at any time by sending an email to unicreditcenter@unicreditgroup.					
Any	time you have the right to					
	> Information, correction, deletion, or restriction of the processing of your stored data					
	➤ a right of objection to the processing					
	as well as a right to data transferability in accordance with the requirements of data protection law, which you can address					
	to UniCredit Center at Kaiserwasser GmbH.					

Date/Signature

PRIVACY STATEMENT